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اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه آزاد اسلامی

امضای تفاهمنامه بین کالج پترل 

کانادا و واحد آیت‌الله آملی

به‌منظور توسعه همکاری‌های میان دانشگاه آزاد  

اسالمی واحد آیت‌الله آملی و پترل کانادا تفاهمنامه 

همکاری امضا شد. حسین ابراهیمی، مدیرکل امور بین‌الملل 

دانشگاه آزاد اسالمی درباره این تفاهمنامه گفت: »این 

تفاهمنامه می‌تواند نقطه عطفی برای همکاری در زمینه‌های 

مختلف با دانشگاه‌های دیگر کانادا با ایران باشد.«

برگزاری کنگره بین‌المللی محتشم 

کاشانی با حضور حمید میرزاده

کنگره بین‌المللی محتشم کاشانی و شورای اداری دانشگاه  

آزاد اسلامی استان اصفهان همزمان با حضور و سخنرانی 

حمید میرزاده رئیس دانشگاه آزاد اسلامی، شنبه چهاردهم اسفند 

در کاشان برگزار می‌شود. مهدی اخباری، رئیس واحد کاشان به 

»آنا« گفته است: »برگزاری نمایشگاه آثار خوشنویسان منطقه 

فرهنگی کاشان از دیگر برنامه‌های جانبی این کنگره است.« 

تشریح دستاوردهای چهارمین 

جشنواره جهادگران علم و فناوری

مدیرکل روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسامی با  

اشاره به دستاوردهای جشنواره جهادگران علم 

و فناوری گفت: »در دو روز برگزاری این جشنواره، در 

مجموع ۱۱ محصول دانش‌بنیان و تجاری شده یا در آستانه 

تجاری‌سازی شدن رونمایی شد.« به گزارش فارس 

حسین منوری با اشاره به نتایج و دستاوردهای آن گفت: 

»در این جشنواره که با همکاری سازمان بسیج علمی 

پژوهشی و فناوری کشور و دانشگاه آزاد اسلامی در محل 

دائمی نمایشگاه اقتصاد دانش‌بنیان دانشگاه آزاد اسلامی 

برگزار شد مقامات کشوری و لشکری و همچنین مراجعان 

و دانشجویان از اختراعات و ابتکارات بیش از 300 مبتکر 

که در قالب 290 طرح ارائه شده بود بازدید کردند.« 

مدیرکل روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسامی ادامه داد: 

»در دو روز برگزاری این جشنواره در مجموع 11 محصول 

دانش‌بنیان و تجاری شده یا در آستانه تجاری‌سازی 

شدن رونمایی شد.«

70 درصد طرح‌های دانش‌بنیان 

تجاری‌سازی شده است 

ابراهیم واشقانی فراهانی، معاون پژوهش و فناوری  

دانشگاه آزاد اسامی در گفت‌وگو با »ایسکانیوز« 

درباره عملکرد علمی بسیج و همکاری آن با دانشگاه آزاد 

اسامی گفت: »تفاهمنامه‌ای بین دانشگاه آزاد اسلامی 

و معاونت بسیج نیز در این نمایشگاه امضا شد که 

امیدواریم منشأ پیشرفت علم و فناوری در کشور باشد 

و این دو نهاد مردمی- زیرا هم بسیج هم دانشگاه دو 

سازمان مردم‌نهاد هستند- بتوانند در کنار هم و با 

همکاری تنگاتنگ و با استفاده از ظرفیت‌های هم برای 

توسعه علم و فناوری در کشور مفید واقع شوند.« 

او افزود: »اینگونه همکاری‌ها گام بزرگی در راستای 

هم‌افزایی برای پیاده کردن اقتصاد مقاومتی است. 

زیرا رهبر معظم انقاب نیز به اقتصاد مقاومتی تاکید 

کرده‌اند.« او گفت: »بیش از 70 درصد طرح‌های 

دانش‌بنیان دانشگاه آزاد اسامی تجاری‌سازی شدند 

و 30 درصد باقی مانده نیز آماده تجاری شدن است.«

 میرزاده با تاکید بر اینکه این امر آغاز تمدن 
نوین اسلامی است که در سایه تولید 
علم و فناوری شکل گرفته است، گفت: 
»خوشبختانه این تمدن روزبه‌روز پیشرفت 
خواهد کرد. ایران همواره مشارکت بالایی 
در تولید علم جهانی داشته است و این 
موضوع از زمان تاسیس جندی‌شاپور تا 
حال حاضر ادامه دارد. در عصر حاضر 
آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی‌)ره( با تایید 
امام خمینی‌)ره( و با تاسیس دانشگاه آزاد 
اسلامی، 400 دارالفنون به وجود آورد که 

باعث جهش بزرگ علمی در ایران شد.« 

 توانسته‌ایم پیچیده‌ترین تکنولوژی‌ها را 
به دست آوریم

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی با بیان اینکه در حال حاضر 
6 میلیون از 12 میلیون فارغ‌التحصیل ایران، متعلق به 
دانشگاه آزاد اسلامی است، تاکید کرد: »این تعداد امروز 
در عرصه‌های مختلف اجتماعی، اقتصادی، علمی، 
فرهنگی و... در کشور مشارکت کرده و به خودکفایی 
ایران کمک می‌کنند.« او همچنین با بیان اینکه این 
دانشگاه براساس آمار پایگاه علمی ESI دارای رتبه 
158 در تولید علم جهان است، گفت: »دانشگاه آزاد 
اسلامی سه سال متوالی رتبه اول کشور در تولید علم 
را به دست آورده است. ما انتظار داریم که تمام واحدها 
در امر تولید علم، مشارکت داشته باشند چراکه این آمار 
تنها مربوط به 39 واحد دانشگاه آزاد اسلامی است که 

یک‌دهم تمام واحدها را شامل می‌شود.« 
حمید میرزاده با اشاره به اینکه اگر تصمیمی در 
کشور براساس پایگاه مردمی و اجتماعی گرفته شود، 
مردم از آن استقبال می‌کنند، تاکید کرد: »دانشگاه 
آزاد اسلامی نمونه بارز این مساله است، چراکه این 
دانشگاه با کمک و مشارکت مردم به وجود آمد و در 
دنیا بی‌نظیر است. 20 میلیون مترمربع فضای مسقف، 
11هزار کارگاه و آزمایشگاه، 68 هزار عضو هیات‌علمی 
تمام‌وقت، نیمه‌وقت و مدعو، اشتغال 100هزار نفر 
و... در دانشگاه آزاد اسلامی با تکیه بر توان مردم به 

وجود آمده است.« 
رئیس بزرگ‌ترین دانشگاه حضوری جهان با اشاره 
به این موضوع که دانشگاه آزاد اسلامی و بسیج هر 
دو نهادی مردمی هستند که با تکیه بر توان مردم 
تشکیل شده‌اند، افزود: »بسیج نیز در اوایل انقلاب و 
با فرمان امام‌)ره( به وجود آمد که تاثیر عظیمی در تمام 
شئون کشور داشته است. ما امروز افتخار می‌کنیم 

که با سازمان بسیج همکاری 
علمی خود را آغاز کرده‌ایم.« او 
به همکاری‌های قبلی دانشگاه 
آزاد اسلامی با سازمان بسیج و 
سپاه پاسداران هم اشاره کرد و 
گفت: »امضای تفاهمنامه‌های 
مختلف با سازمان حفظ آثار و 
نشر ارزش‌های دفاع مقدس، 
 ، مسلح ی  ها نیرو دکل  ستا
سازمان بسیج علمی پژوهشی 
و فناوری کشور و... ازجمله 

همکاری‌های گذشته دانشگاه است و نشان می‌دهد 
که در دانشگاه آزاد اسلامی این روحیه وجود دارد که 

همکاری با نهادهای مردمی ادامه یابد.« 
حمید میرزاده در ادامه سخنرانی خود با اشاره به فرمان 
مقام معظم رهبری در سند علم و فناوری مبنی‌بر اینکه 
باید 50درصد تولید ناخالص ملی ایران در سال 1404 
از طریق اقتصاد دانش‌بنیان باشد، افزود: »مخاطب اول 
این دستور، دانشگاه‌ها هستند و ما در دانشگاه آزاد 
اسلامی برای رسیدن به این هدف و فرموده‌های مقام 
معظم رهبری، برنامه‌ریزی جدی برای توسعه اقتصاد 
دانش‌بنیان را آغاز کرده‌ایم. بر این اساس، در حال 
حاضر 646 هسته فناور، 297 واحد فناور، 110 شرکت 
دانش‌بنیان نوع یک، 67 شرکت دانش‌بنیان نوع دو 
و درمجموع هزار و 120 شرکت دانش‌بنیان و هسته 
فناور در دانشگاه آزاد اسلامی با تکیه بر دستاوردهای 
پژوهشی و توان علمی این دانشگاه، تشکیل شده 
است. این مجموعه 1106 محصول دانش‌بنیان تولید 
کرده است که در سایت آزاداکسپو قابل مشاهده است. 
این موضوع به خاطر روحیه‌ای است که مقام معظم 

رهبری در کالبد پژوهشگران و دانشگاهیان دمیدند 
و امروز بسیاری از تکنولوژی‌هایی که موردنیاز کشور 
است را از طریق امکانات خود به دست آورده‌ایم و 
این باعث می‌شود وابستگی کشور کم شود. در حال 
حاضر برای تداوم انقلاب اسلامی، موفقیت علمی و 
تجدید حیات مسلمین جهان، راهی جز توسعه علم و 
فناوری در ایران و کشورهای اسلامی نداریم. در حال 
حاضر یک پارک علم و فناوری توسط دانشگاه آزاد 
اسلامی در تهران راه‌اندازی شده و این موضوع نشان 
می‌دهد که ما توانسته‌ایم پیچیده‌ترین تکنولوژی‌ها را 
به دست آوریم و خدا را از این بابت شاکریم.« میرزاده 
ابراز امیدواری کرد که با جهاد علم و فناوری با سازمان 
بسیج علمی پژوهشی و فناوری کشور و با هم‌افزایی با 
یکدیگر، بتوانیم به شکل تصاعدی توسعه علم و فناوری 

کشور را ادامه دهیم. 

 ولایتی: دست دانشگاه آزاد اسلامی
برای توسعه علم و فناوری بازتر است

علی‌اکبر ولایتی رئیس هیات‌موسس و هیات امنای 
دانشگاه آزاد اسلامی طی سخنرانی خود در این مراسم 
نیز با اشاره به فرمایشات مقام معظم رهبری درخصوص 
توسعه اقتصاد دانش‌بنیان گفت: »دانشگاه آزاد اسلامی 
می‌تواند در زمینه اقتصاد دانش‌بنیان نقش نخست 
را در کشور ایفا کند. بنا داریم این موضوع را از سال 
96 در دانشگاه آزاد اسلامی با همکاری میرزاده انجام 
دهیم. تاکید من بر لزوم توسعه کیفی به این معناست 
کیفی  توسعه  مسیر  ر  د که 
نباید متوقف شویم. این به این 
معنی نیست که در دانشگاه آزاد 
اسلامی توسعه کیفی تاکنون 

صورت نگرفته است.« 
ولایتی با تسلیت ایام شهادت 
)س(،  زهرا  فاطمه  حضرت 
گفت: »اینکه امروز در خدمت 
بسیجی  و  علمی  جهادگران 
سازمان بسیج و دانشگاه آزاد 
اسلامی هستم، توفیق بزرگی 

است.« 
او با بیان اینکه با امر مقام معظم رهبری توفیق خدمت 
در دانشگاه آزاد اسلامی را پیدا کردم، گفت: »بابت این 
موضوع خدای را سپاسگزارم و از محضر ایشان نیز 
تشکر می‌کنم. کشور ما، کشور ایمان و علم است و این 
موضوع به گواهی و شهادت تاریخ است. هیچ کشوری 
را نمی‌شناسم که مانند ایران عمق علم و ایمان در آن 
زیاد باشد. بسیج نیز یک مجموعه مردمی و برخاسته از 
مردم است و این نهاد بدون اینکه هزینه‌ای برای دولت و 
کشور داشته باشد، مدافع کشور در عرصه‌های تاریخی 
است و این باعث افتخار است. اگر بسیج نبود، قطعا 
سال‌های سخت پرفراز و نشیب بعد از انقلاب اسلامی، 

با این پیروزی ادامه پیدا نمی‌کرد.« 
رئیس هیات‌موسس و هیات امنای دانشگاه آزاد 
اسلامی افزود: »بسیج یعنی حضور همه ملت و مردم 
در عرصه‌های مختلف کشور. یعنی همه مردم در حدی 
که اقتضا می‌کند، وظایف خود را برای سازندگی کشور 
انجام دهند و اگر لازم بود در میدان دفاع از وطن و نظام 
شرکت کنند. بسیجیان همواره برای سازندگی کشور 

در تمام نقاط، هر نوع خدمتی که توانسته‌اند، انجام 
داده‌اند و این یک مجاهدت بزرگ است.« علی‌اکبر 
ولایتی با بیان اینکه همان‌طور که بسیج برخاسته از 
مردم است، دانشگاه آزاد اسلامی نیز از نیاز مردم و 
پاسخ به این نیاز شکل گرفته است، گفت: »این دانشگاه 
دولتی نیست بلکه متعلق به نظام است؛ نظامی که مردم 

نقش اساسی در آن ایفا می‌کنند.« 
او با اشاره به حضور خود در دانشگاه آزاد اسلامی از 
مراحل ابتدایی تاسیس، گفت: »بنده همواره از ابتدای 
انقلاب در محافل دانشگاهی حضور داشته‌ام. از سال 
53 عضو هیات‌علمی هستم بنابراین به خوبی محیط 
دانشگاه و دانشجو را می‌شناسم و اطلاع دارم که در 
کشور ما رغبت زیادی برای آموختن علم وجود دارد. 
در تاریخ هیچ‌کشوری را سراغ نداریم که به اندازه ایران، 
سابقه فرهنگی و آموزشی داشته باشد. یک صدراعظم 
فرهیخته و دیندار مانند خواجه نظام‌الملک طوسی 
11 مدرسه و دانشگاه در ابعاد بزرگ در شهرهای بزرگ 
جهان اسلام و قلمرو حکومت ایران تاسیس کرد که 
بزرگان زیادی را در زمینه علم و فناوری آموزش داد. 
در تاریخ ایران نمونه‌های بیشماری از این موارد برای 
تاسیس مدرسه و دانشگاه به‌منظور فراگرفتن علم و 
دانش به چشم می‌خورد.« رئیس هیات‌موسس و هیات 
امنای دانشگاه آزاد اسلامی با تاکید بر اینکه در اسلام 
مسجد، مدرسه است، گفت: »در واقع مسجد محل 
درس و ایجاد مکاتب فکری، علمی، روحانی، معنوی، 
مادی و امور حکومتی بوده و این موضوع بسیار ارزشمند 

است. در هیچ‌کشوری مانند 
ایران مشاهده نمی‌شود که 
جوانان و مردم آن تا این حد 
علاقه‌مند به تحصیلات عالیه 
باشند، تصریح کرد: »در حال 
حاضر تعداد دانشجویان کشور 
ما به نسبت جمعیت کشور، به 
حدی است که ایران در فهرست 
چند کشور اول دنیا از لحاظ 

تعداد دانشجو قرار دارد.« 
ولایتی با تاکید بر اینکه رغبت 

مردم به علم‌آموزی، مهم‌ترین سرمایه کشور ماست، 
گفت: »همین مردم بودند که کمک کردند بزرگ‌ترین 
دانشگاه حضوری دنیا به نام دانشگاه آزاد اسلامی 
تاسیس شد. این ویژگی مردمی بودن دانشگاه آزاد 
اسلامی نشان می‌دهد که این دانشگاه بر اساس یک 

نیاز ملی و مردمی شکل گرفته است.« 
او در ادامه با بیان اینکه بسیج و دانشگاه آزاد اسلامی 
از لحاظ مردمی بودن، مشترکات زیادی با هم دارند، 
گفت: »همکاری علمی بین این دو سازمان، مبارک 

است و باید تداوم داشته باشد.« 
علی‌اکبر ولایتی تاکید کرد: »کار علمی باید به صورت 
بسیجی و خارج از بوروکراسی‌های دست و پا گیر اداری 
انجام شود. دست دانشگاه آزاد اسلامی به‌عنوان یک 
دانشگاه غیردولتی، از سایر دانشگاه‌ها برای توسعه 
علم و فناوری بازتر است. دانشگاه آزاد اسلامی در حال 
حاضر از لحاظ کمیت وضعیت خوبی دارد. در حال 
حاضر باید توسعه کیفی و ارتقای کیفیت این دانشگاه 
در دستورکار قرار گیرد. ارتقای کیفی در دانشگاه آزاد 
اسلامی به این معناست که باید استادان باسواد، 

‌فرهیخته و دلگرم به تدریس، در این دانشگاه وجود 
داشته باشد تا نیاز مردم به درستی پاسخ داده شود.« 
رئیس هیات‌موسس و هیات امنای دانشگاه آزاد 
اسلامی با بیان اینکه باید تا زمانی که نیاز مردم به 
فراگرفتن علم وجود دارد، این نیاز مدیریت شود، گفت: 
»مردم نیز به این موضوع کمک می‌کنند چراکه همین 
مردم بودند که با حمایت از دانشگاه آزاد اسلامی، به 

پیشرفت این دانشگاه کمک کردند.« 
ولایتی با تاکید بر حضور استادان فرهیخته و باسواد 
در دانشگاه آزاد اسلامی، گفت: »این دانشگاه جایی 
نیست که یک عده به صورت موظفی در آن تدریس 
کنند، بلکه جایی است که بعضی از دیوان‌سالاری‌ها 
و بوروکراسی‌هایی که مختص مکان‌های دولتی است، 

در آن به چشم نمی‌خورد.« 
او با تاکید بر اینکه دانشگاه آزاد اسلامی باید به جایی 
برسد که رقابت سختی بین نخبگان برای ورود به این 
دانشگاه به وجود ‌آید، گفت: »برخی دانشگاه‌های برتر 
دنیا مانند هاروارد موقوفه هستند، یعنی دولت نقشی 
در تاسیس و اداره آن نداشته است اما می‌بینیم که 
دانشگاه‌های بسیار پیشرفته‌ای هستند. دانشگاه آزاد 
اسلامی نیز ظرفیتی بیش از این را دارد و باید بتوانیم 

این ظرفیت را از قوه به فعل درآوریم.«
رئیس هیات‌موسس و هیات امنای دانشگاه آزاد 
اسلامی با بیان اینکه یکی از بزرگ‌ترین گرفتاری‌های 
کشور ما فرار مغزهاست، تاکید کرد: »با رفتن نخبگان 
از کشور، این سرمایه‌ها را از دست می‌دهیم. باید در 
دانشگاه آزاد اسلامی یک کار چندمنظوره انجام دهیم 
که یکی از آنها جذب نخبگان است. اگر بخواهیم 
استادان باسواد، محقق و متعهد به فرهنگ و اعتقاد 
و تاریخ کشور داشته باشیم، باید کاری کنیم که آنها 
ع بورس دادن به نخبه‌های  دلگرم باشند .موضو
دانشگاه آزاد اسلامی در درجه نخست و دانشگاه‌های 
دیگر در درجات بعدی، یکی از کارهای دانشگاه آزاد 
اسلامی است. این مقدمه تربیت استادان باکیفیت و 
توسعه کمی و کیفی تحقیقات و پژوهش است.« رئیس 
هیات‌موسس و هیات امنای دانشگاه آزاد اسلامی با 
اشاره به فرمایشات مقام معظم رهبری درخصوص 
توسعه اقتصاد دانش‌بنیان گفت: »امروز وضعیت 
اقتصاد دانش‌بنیان مطلوب است اما فاصله زیادی تا 
نقطه ایده‌آل دارد و دانشگاه آزاد اسلامی می‌تواند در 

این زمینه نقش نخست را ایفا کند.« 
او با تاکید بر اینکه باید فعالیت‌های چندمنظوره 
مانند جذب نخبگان، در دانشگاه آزاد اسلامی صورت 
گیرد، افزود: »البته این موضوع به این معنی نیست 
که در حال حاضر در دانشگاه 
آزاد اسلامی استادان باکیفیت 
وجود ندارد بلکه به این معنی 
است که دانشگاه آزاد اسلامی 
باید در این زمینه پیشرفت کرده و 
به یک ضرب‌المثل تبدیل شود. 
به‌گونه‌ای که از کشورهای دیگر 
نیز برای حضور در این دانشگاه 
شته  ا د وجود  لایی  با رغبت 
باشد.« علی‌اکبر ولایتی با بیان 
اینکه به هر حال اکنون توسعه 
کمی در دانشگاه آزاد اسلامی کفایت می‌کند چراکه 
در این دانشگاه تعدادی صندلی خالی نیز وجود 
دارد، گفت: »امروز هدف اصلی دانشگاه باید ارتقای 
کیفی باشد. درخصوص مسائل فرهنگی و اعتقادی 
نیز هرجا اثری از دانشگاه آزاد اسلامی باشد، مردم 
آن محل باید به لحاظ ویژگی‌های خلقی و اعتقادی 
با دانشگاه عجین شوند و خود را با آن بیگانه ندانند. 
دانشگاه آزاد اسلامی متعلق به نظام و مردم است که 
توانسته بار بزرگی از دوش نظام بردارد. این دانشگاه 
نه‌تنها هزینه‌ای به کشور، نظام و دولت تحمیل نکرده، 
بلکه توانسته در زمینه آموزش عالی باری از دوش دولت 
بردارد و هزینه‌های این دانشگاه با شهریه‌ای که مردم 
می‌پردازند، تامین می‌شود.« رئیس هیات‌موسس و 
هیات امنای دانشگاه آزاد اسلامی در پایان با بیان 
اینکه پیوند بین دانشگاه آزاد اسلامی و سازمان بسیج 
علمی پژوهشی و فناوری کشور، پیوندی مبارک و مفید 
است، ابراز امیدواری کرد هر سال شاهد این موضوع 
باشیم که دانشگاه آزاد اسلامی توانسته گام بلندی رو 

به پیشرفت بردارد. 

علی‌اکبر ولایتی در اختتامیه چهارمین جشنواره جهادگران علم و فناوری:

 دانشگاه آزاد اسلامی می‌تواند 
نقش نخست را در اقتصاد دانش‌بنیان کشور ایفا کند 

حمید میرزاده: امروز یک خیزش بزرگ در حوزه علم و فناوری به وجود آمده است

 اجلاس

سرلشکر فیروزآبادی در مراسم اختتامیه چهارمین 
جشنواره جهادگران علم و فناوری:

 امروز عمل صالح تولید فناوری 

و تبدیل آن به صنعت و ثروت است
در مراسم اختتامیه چهارمین جشنواره جهادگران علم و فناوری که 
چهارشنبه در مرکز همایش‌های بین‌المللی صداوسیما برگزار شد، 
لوح تقدیر با امضای رئیس سازمان بسیج مستضعفین به حمید 
میرزاده رئیس دانشگاه آزاد اسلامی اهدا شد. این لوح از سوی سرلشکر 
سیدحسن فیروزآبادی مشاور عالی نظامی فرماندهی کل قوا، با امضای 
سردار غیب‌پرور رئیس سازمان بسیج مستضعفین، به پاس همکاری 
نزدیک با بسیج و تلاش‌های مجاهدانه در توسعه علم و فناوری کشور، 
به رئیس دانشگاه آزاد اسلامی اهدا شد. میرزاده نیز در سخنانی این 
لوح را به خانواده‌های شهدا و ایثارگری که در دانشگاه آزاد اسلامی 
تحصیل می‌کنند، تقدیم کرد و گفت: »جای بسی خوشحالی است 
که 71درصد خانواده شهدا و ایثارگران کشور که نزدیک به 218هزار 

نفر هستند، در دانشگاه آزاد اسلامی تحصیل می‌کنند.«

 حسن فیروزآبادی: بسیجی عطر و رایحه امام را دارد
سرلشکر حسن فیروزآبادی مشاور عالی مقام معظم رهبری نیز طی 
سخنرانی در این مراسم گفت: »‌امروز حضور من در این جشنواره فقط 
برای تنفس در فضای حضور نورانی و معطر شما جهادگران علم و فناوری 
است.« او ادامه داد: »امروز عمل صالح تولید علم، فناوری و تبدیل آن 
به صنعت و ثروت برای پیشرفت و عدالت در جمهوری اسلامی ایران 
است. انقلاب که پیروز شد عمل صالح تبیین و تثبیت انقلاب بود؛ 
جنگ که آغاز شد عمل صالح بسیجیان را به جبهه‌های جنگ برد و 
فتح خرمشهر با حضور هزاران بسیجی اتفاق افتاد.« فیروزآبادی افزود: 
»در همان زمان‌ها پیشنهاد شد که برای رزمندگان امتیازهایی برای 
تحصیل در دانشگاه‌ها به وجود بیاید. در این زمینه اختلافاتی وجود 
داشت تا اینکه کار به مجلس کشید و من در آنجا گفتم من به شما عرض 
می‌کنم اگر می‌خواهید به ضریب هوشی نگاه کنید، آن کسی که امام 
و جنگ را انتخاب کرده است دارای بالاترین ضریب هوشی است و این 
اشتباه محض است که کسی فکر کند اگر رزمنده به دانشگاه بیاید 
وضع بدتر می‌شود و خوشبختانه این طرح تصویب شد.« مشاور عالی 
مقام معظم رهبری در ادامه گفت:‌ »خدا را شکر می‌کنیم که خداوند 
متعال بعد از حضرت روح‌الله، ذخیره‌ای به نام امام خامنه‌ای عزیز برای 
ما گذاشت. رهبر عزیز از سال 78 بحث تولید علم را شروع و پشت سر 
هم تاکید در تاکید کردند که باید نهضت نرم‌افزاری و تولید علم اتفاق 
بیفتد و تاکید می‌کردند که استعمار در گذشته علم را از دست ما گرفته 
است و نمی‌خواهد ما علم داشته باشیم و فقط علم صادراتی را برای 
ما فرستاده‌اند. این نشاطی که امام در روح جوانان دمیدند، حرکتی 
علمی و نهضت فناوری را پیش آورد و تا به امروز به پیش می‌برد. صاحب 
این درخت عظیم علم و فناوری بی‌شک رهبری عزیز ما هستند و بسیار 
قدرتمندانه و دقیق با برنامه‌ریزی و متناسب با زمان ایده‌های علم و 

فناوری را به دانشگاهیان ارائه کردند.« 

 حسین قدیانی: این جشنواره با همکاری خوب 
دانشگاه آزاد اسلامی برگزار شد

همچنین در این مراسم حسین قدیانی رئیس سازمان بسیج علمی کشور 
طی سخنانی گفت:‌ »انقلاب اسلامی در دورانی که در نظام بین‌الملل به 
یک دوران دو قطبی بر پایه موازنه تسلیحات هسته‌ای معروف بود، شکل 
گرفت. در آن دوران اگر هر ساختار سیاسی می‌خواست دگرگون شود به 
ناچار به واسطه هژمونی قدرت‌های غرب و شرق باید تابعیت یکی از این 
دو ابرقدرت )سوسیالیسم و لیبرالیسم( را می‌پذیرفت. انقلاب اسلامی 
که شکل گرفت، شعارش نه شرقی، نه غربی، جمهوری اسلامی بود و 
این نشان‌دهنده این بود که این انقلاب به دنبال احیای تمدن اسلامی 
است. انقلاب اسلامی یک انقلاب تمدن‌ساز است و برای اینکه بتواند 
الگویی برای کشورهای جهان باشد، باید فرهنگ اسلامی را در جامعه 
پیاده‌سازی کنیم و لازمه این پیاده‌سازی، تولید علم بومی متناسب با 
فرهنگ اسلامی است.« او افزود: »امروز جمهوری اسلامی با چالش‌های 
زیادی روبه‌رو است که برای حل آنها باید از روش‌ها و منش‌ها و ایده‌های 
مبانی توحیدی بهره‌ ببریم و معادلات برگرفته از جهان‌بینی اومانیسم 
را به هم بریزیم. ما نیازمند این هستیم که یک حرکت اساسی در تولید 
علم نافع برای جمهوری اسلامی داشته باشیم.  امروز علوم مختلفی 
در حال بهره‌برداری است اما بخش عمده‌ای از علومی که به کار گرفته 
می‌شود، انسان را به صلاح و فلاح نمی‌رساند، بنابراین علمی مفید است 
که انسان را به کمال برساند.« او با بیان اینکه به نظر می‌رسد نگاه‌های 
جدید به حوزه علم به ویژه علوم انسانی می‌تواند دگرگونی‌های جدی را 
ایجاد کند، گفت: »این رسالت برعهده کسانی است که پذیرفته‌اند از این 
انقلاب صیانت کنند. بسیج هر وقت وارد صحنه‌ای شده است، باعث 
رشد و نمو و حرکت‌های جدی شده که امیدواریم بر اساس دستورات 
مقام معظم رهبری، بسیج در حوزه علمی هم گام‌های اساسی بردارد.« 
قدیانی گفت:‌ »این جشنواره با همکاری خوب دانشگاه آزاد اسلامی 
برگزار شد. امیدواریم همکاری دانشگاه آزاد اسلامی و بسیج که هر دو 
مولود انقلاب اسلامی هستند، باعث رشد علمی شده و با شتاب بیشتر 
توسعه پیدا کند.« رئیس سازمان بسیج علمی از مشارکت و همراهی 
دانشگاه آزاد اسلامی در این حرکت تشکر کرد و گفت:‌ »روز گذشته در 
این نمایشگاه که در دانشگاه آزاد اسلامی برگزار شد، با پیشنهاد ریاست 
دانشگاه آزاد اسلامی مقرر شد قرارگاه مشترک جهاد علمی شکل گیرد و 
شاهد این باشیم که با مشارکت بخش‌های علمی کشور، یک هم‌افزایی 

را در مجموعه فعالیت‌های علمی داشته باشیم.« 
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میرزاده: در حال حاضر یک پارک 

علم و فناوری توسط دانشگاه آزاد 

اسلامی در تهران راه‌اندازی شده و این 

موضوع نشان می‌دهد که ما توانسته‌ایم 

پیچیده‌ترین تکنولوژی‌ها را به دست 

آوریم و خدا را از این بابت شاکریم

ولایتی: دانشگاه آزاد اسلامی می‌تواند 

در زمینه اقتصاد دانش‌بنیان نقش 

نخست را در کشور ایفا کند. بنا داریم 

این موضوع را از سال 96 در دانشگاه 

آزاد اسلامی با همکاری میرزاده

انجام دهیم


